

Подарок от «Доблести» - ветерану из Козловки

Слово «милосердие» этимологический словарь трактует как «сострадание, жалость». Это благотворительность, помощь памятникам старины, культуры, защита окружающей среды, социальная помощь учреждениям (детским домам, интернатам). Кроме того, моральная и материальная поддержка немощным и нуждающимся - больным, престарелым, инвалидам, а также людям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации.

Если вам удастся побывать в славном древнем городе Козловке, что вольготно раскинулся на живописном берегу великой русской красавицы Волги, то можете увидеть, как по главной улице имени Лобачевского, уверенно оперируя кнопками управления, на коляске передвигается мужчина, а рядом, для страховки, - милостивая женщина. Это Константин Антонов и его верная жена Ирина. Такое путешествие по родному городу стало возможным для ветерана благодаря руководству Чувашской республиканской общественной организации ветеранов боевых действий «Доблесть». Председатель - Владимир Николаевич Яковлев. Его заместители А.В. Дмитриев и Н.В. Харитонов, юриконсульт Е.В. Федотова.

...Девятого августа в Национальной библиотеке Чувашии собрались представители различных слоёв населения - горожане и гости столицы. Среди них - первый заместитель министра труда и социальной защиты Лариса Арсентьева, подполковник внутренней службы, временно исполняющий обязанности начальника отдела управления внутренним составом МВД Чувашской Республики Игорь Иванов. Глава администрации Козловского района Андрей Васильев, глава Козловского городского поселения, председатель собрания депутатов Козловского городского поселения, ветеран боевых действий Александр Гофман. Сотрудники библиотеки, представители общественности, школьники, представители СМИ (журналисты, сотрудники Чувашского телевидения). Кадеты столичной СОШ №53 прибыли со своим наставником, преподавателем ОБЖ Владимиром Петровичем Евграфовым. Присутствовали участники боевых действий в Демократической Республике Афганистан, Чечне - члены Чувашской республиканской общественной организации «Доблесть» и делегация Чувашского республиканского отделения Российского Союза ветеранов во главе с первым заместителем председателя В.А. Тры.

В зале царил торжественная атмосфера. У Знамени Чувашской республиканской общественной организации «Доблесть» застыли кадеты. Перед началом торжества прозвучали патриотические песни в исполнении школьного учителя Леонида Захарова, трогательные слова и мелодия которых вызвали невольные слёзы на лицах К.В. Антонова и других ветеранов.

Лариса Арсентьева в своём выступлении отметила, что ветераны организации «Доблесть» активно участвуют в военно-

патриотическом воспитании молодёжи, оказывают моральную и материальную помощь ветеранам, сотрудничая с различными общественными организациями. «Вы сильны духом, активны в общественной жизни. Низкий всем вам поклон».

Выступившие представители муниципальных органов власти г. Козловки, земляки ветерана заверили, что будут созданы условия для хранения коляски, удобные подъездные пути.

Валентин Аркадьевич Самохвалов, заслуженный энергетик РФ, от имени ветеранов Красноярского края поздравил всех присутствующих с таким важным событием в жизни не только одного человека, но и всей Чувашии.

Виталий Александрович Тры, участник боевых действий в Демократической Республике Афганистан и ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС сказал: «Работая с ветеранами Великой Отечественной войны, ветеранами военной службы, участниками боевых действий в Республике Афганистан и других военных конфликтов, чётко понимаю статус инвалидов, они ждут помощи. Владимир Николаевич трепетно относится к членам своей организации, всячески помогает нуждающимся ветеранам. Публичное вручение коляски - это событие республиканского значения. Оно показывает проблемы инвалидов, требующих пристального внимания. Российский Союз ветеранов тесно контактирует с общественной организацией «Доблесть», есть соглашение о сотрудничестве между нашими организациями, мы сообща работаем в деле духовно-патриотического воспитания подрастающего поколения и помощи инвалидам. Многие члены организации «Доблесть» входят в нашу общественную организацию».

От организации «Российский Союз ветеранов» В.А. Тры вручил организации «Доблесть» Почётную грамоту за поддержку ветеранов-инвалидов, за обеспечение им полноценной и достойной жизни в обществе.

Чувашская республиканская общественная организация ветеранов боевых действий «Доблесть» более 19 лет проводит активную работу по социальной защите ветеранов боевых действий, членов их семей, инвалидов, а также поддерживает семьи погибших защитников Отечества.



Много внимания организацией уделяется патриотическому воспитанию молодёжи. Постоянно проводятся уроки мужества в учебных заведениях, концерты патриотических песен, организуются спортивные турниры памяти погибших защитников страны.

С 2007 года ЧРОО «Доблесть» является членом Международного Союза объединений ветеранов войн. Торжественное вхождение в Союз состоялось в городе Баку Республики Азербайджан. Членство в этой авторитетной международной организации способствует дополнительной поддержке ветеранов Чувашской Республики. Это и средства реабилитации для инвалидов, направление на протезирование, на лечение в стационаре и на дому. Большая поддержка оказывается направлением на санаторно-курортное лечение.

По заявке ЧРОО «Доблесть» недавно была выделена современная, усовершенствованная коляска с электроприводом немецкой фирмы «ОТТО - БОК». У неё большой запас хода, высокая возможность преодолевать неровности.

На заседании правления решили выдать первую такую коляску ветерану боевых действий на Северном Кавказе, инвалиду первой группы, капитану Антонову Константину Владимировичу, проживающему в городе Козловка Чувашской Республики.

«Я обращаюсь с требованием веры и просьбой о любви», - писала Марина Цветаева. И это созвучно с моими мыслями и чувствами. А ещё я согласна с утверждением одного философа: кроме природы и социально-нравственного закона, в человеке есть ещё третье начало - духовное, божественное, и этот третий элемент, по сути, первый. Это доброта и забота, сострадательная любовь и сердечное участие в судьбе родных и близких и совсем незнакомых людей - жителей планеты Земля.

Людмила Кутьина,
руководитель корреспондентского
пункта сайта Российского Союза
ветеранов по Чувашской Республике